编辑 张茂霖 校对_朱培玲 设计_李江龙 电话 0595-82003110

晋江市第十届"农商银行杯"青年男子篮球赛落幕

晋江市公安局、人保晋江公司、陈埭镇夺冠



基层组决赛中,陈埭镇队球员苏煜在比赛中上篮。 本报记者 董严军 摄

本报讯(记者 曾小凤 张茂霖 董严 满了不可预测的惊喜与紧张 军)昨日,晋江市第十届"农商银行杯"青 年男子篮球赛总决赛在晋江市祖昌体育 馆举行。经过激烈而精彩的角逐,最终, 晋江市公安局队(机关组)、人保晋江公司 队(综合组)、陈埭镇队(基层组),分别斩 获各自所在组别的冠军。

在冠军争夺战中,基层组陈埭镇队 与西园街道队的对决尤其精彩,双方队 员拼尽全力,在球场上奋力争夺每一个 球权。比分一直紧咬着,让人无法预测 最终的胜负

住呼吸,凝神注视着球场上球员的每一个 动作。球员们在场上展现出卓越的技术 和出色的战术,他们密切配合、灵活奔跑, 不断寻找破绽,展现出他们的聪明才智和 毅力。每一次投篮、每一次防守,都引来 阵阵欢呼声和惊叹声,比赛的每一刻都充

公元二〇

三三年

八

月

+

六 日

郭姚姚

思康栩

慧妮洛

"好球!"又是一阵欢呼声

无论是进攻还是防守,队员们都全力 以赴、背水一战,为了球队的荣誉拼尽全 力。裁判的哨声时刻提醒着双方队员比 赛时间紧迫,尤其在最后的几分钟时间 里,不断上演着反转剧。

经过激烈角逐,最终,陈埭镇队以 81:77战胜西园街道队,夺得基层组冠 军。此役,陈埭镇队的苏煜砍下全场 最高的22分,林景聪拿到20分,谢清 泉拿到13分。西园街道队的何家豪拿 观众席上,观众们紧张地握着手,屏 到21分,赖金洋拿到18分,洪耿森拿 到13分。

赛后,来自东石镇的许先生直呼过 "看得荷尔蒙爆棚,太激烈了。"许先生 说,他年轻的时候也很喜欢打篮球,晋江 浓厚的篮球氛围正如晋江的海洋文化,充 斥着拼搏的精神。

"这个暑假,我与篮球结下了深深的 缘分,村里每天都有球赛。精彩的比赛让 我仿佛回到了学生时代,在校园的时候 我也是一名篮球队员。"来自陈埭镇溪边 村的丁女士带着她的儿子,以及其大姑子 夫妇一行人结伴而来,他们直呼总决赛太 精彩了。

据悉,晋江市第十届"农商银行杯" 年男子篮球赛,共有来自市直机关、镇(街 道)、国有或国有控股企业和非公企业的 49支队伍,超700名运动员参赛。比赛于 7月22日开赛,历时25天,在晋江市10个 赛场共举行了110场比赛。本次赛事既 促进了各单位之间的交流与沟通,又为晋 江市打造体育城市、促进全民健身营造了 浓厚氛围

该赛事由晋江团市委、晋江市体育 局、晋江市总工会、晋江市青年联合会、晋 江农商银行联合举办。

赛后声音

基层组FMVP苏煜:对手都非常老到

在基层组决赛中,陈埭镇队的4号球员苏煜打满全 场,砍下全场最高的22分,并在关键时刻命中奠定胜局 的三分球。赛后,苏煜荣膺基层组FMVP。

"这是我第一次参加农商银行杯的比赛,很荣幸代表 陈埭镇队参赛。帮助球队夺得三连冠,我也很高兴。"赛 后, 苏煜在接受本报记者采访时说, "决赛中, 西园街道队 打得非常好。比赛打得非常胶着,双方为现场球迷贡献 了一场精彩的对决。

记者了解到, 苏煜出生于2000年, 来自陈埭镇苏厝 村,目前是CBA天津男篮一队的球员。在本次基层组比 赛中,苏煜出色的身体素质、扎实的篮球基本功,令他在 比赛中"鹤立鸡群"

"在本次比赛中,我转变了自己的打法,因为在职业 队我是打控球后卫,没有这样多的出手权。"苏煜说,"这 次比赛,对手虽然不是职业球员,但是他们比赛打得非常 多,经验非常老到,这也是我要学习的地方。'

综合组冠军:决赛现场氛围非常好

在综合组决赛中,人保晋江公司队以79:51战胜晋 江青商会队夺冠。值得一提的是,这也是人保晋江公司 队在"农商银行杯"中取得的三连冠。

'我们上两届也是综合组的冠军,加上本次夺冠,球 队实现了三连冠。"赛后,人保晋江公司队11号球员黄明 轮接受本报记者采访时说,本次比赛,球队表现得很好, 大家都很努力、团结,一起拼下了这个冠军。

"我们这支球队10多年前就组建了,这是我们企业 文化的一部分。晋江举行的大大小小比赛,我们经常参 加。球队的老队员、新队员都很团结。"黄明轮告诉记者, "每届农商银行杯的决赛都在祖昌体育馆进行,现场氛围 非常好。晋江的篮球氛围一直很好,越来越多人喜欢篮 球这项运动,篮球水平整体比以前有所提高。

机关组冠军:赛出了水平,赛出了风采

在机关组决赛中,晋江市公安局队以93:58分战胜晋 江市第二实验小学队夺冠。赛后,晋江市公安局助理教练 刘志松表示,本次比赛,晋江市公安局队将训练时的水平 很好地发挥了出来,赛出了水平,赛出了风采。

"收到该赛事通知后,局领导很重视,于7月15日协调 抽调,组建了这支15人的球队。"刘志松说,"球队成员来 自晋江市公安局机关及派出所,大家克服了繁忙的工作, 按时参训,展现出了饱满的精神状态和敢打敢拼的精神。

记者了解到,在训练的过程中,这支队伍将特别能战 斗、特别能吃苦的公安精神贯穿于整个训练的过程。在 这一赛事过程中,他们共打了4场小组赛、1场半决赛、1 场 1/4 决赛, 不管对手是谁, 不管对手强弱, 每一场他们 都认真准备,尊重对手、尊重裁判。

晋江"飞鱼"吴书瀚 三次打破自由泳纪录

管 晋江经济报



本报讯(记者 李诗怡)14日,2023年福建省青 少年游泳锦标赛在南平市体育中心收官。本次比赛 中,晋江籍选手吴书瀚成为泳池中最闪亮的星——年 仅14岁的他不仅勇夺三枚自由泳金牌,且三项成绩均 打破他自己创造的泉州青少年纪录。

本次比赛,泉州代表队获得4枚金牌,其中三枚由 吴书瀚摘得,包括男子乙组50米自由泳第一名、100米 自由泳第一名和200米自由泳第一名。据介绍,吴书瀚 这三个项目的成绩均打破此前自己创造的泉州青少年 纪录,并达到国家一级运动员标准。

记者了解到,吴书瀚出生于2009年,晋江安海 。小学一年级时,他进入晋江少体校游泳队,师从周 慧华教练,"这个孩子协调性好,训练认真刻苦。"周慧 华告诉记者,吴书瀚小学四年级时进入省体校,师从雷 珊教练,初一被选到省体工队喻君教练的队上。

看到吴书瀚不断取得进步,周慧华感觉十分欣慰 "吴书瀚这次的表现特别出彩。看着他从一个小孩蜕 变成现在身高1.84米的阳光帅小伙,真为他开心。这 是吴书瀚最后一次参加省锦标赛,之后还有更大的舞 台,未来可期。

此外,本次比赛中,晋江选手张晓峰获得男子丙组 自由泳全能第二名和800米自由泳第三名,林煜翔获 得男子丁组蛙泳全能第三名,蔡泓毅获得男子丁组仰 泳全能第六名,黄凯恩获得男子丁组蛙泳全能第六 名。接力项目中,晋江选手获得男子丙组4×100米混 合泳接力第三名和4×100米自由泳接力第三名、男子 乙组4×100米混合泳接力第三名和4×100米自由泳接 力第四名、女子丁组4×50米自由泳第三名和4×50米 混合泳第三名、男子丁组4×50米混合泳第三名和4×50 自由泳第四名。

对此,周慧华表示,"比赛圆满收官,队员们收获满 满,小学五年级以上队员均达到二级运动员标准,小队 员也游出了最好成绩。接下来还有很多比赛,希望他 们再接再厉,奋勇争先、力争第一

本次比赛为期5天,吸引了来自各设区市共11支 代表队、1000名运动员和教练员参赛。比赛分为五个 年龄组别,分别为50米仰泳、100米仰泳、100米蝶泳、 100米蛙泳、200米蝶泳、400米自由泳等项目。

居代午

各

时

逝

王

生 表

色及

泉

有光。高情隆谊,存殁佥感。谨予致意

八士、宗亲戚友前来吊唁。举殡之日,

复蒙亲躬执绋。

俾令阳

年九十一春秋。治丧期间承蒙诸多政府机关领导、社会团体

沛不幸于公历二〇二三年八月九日,岁次癸卯

六月廿三日

长长 姚王 柯王 蔡王 王 王 婉是 幼 聪 秀 良 百雪 珠星 煌卿 配星 外外外外孙孙孙孙 孙 孙 孙 孙 孙 孙孙长长孙孙长长 孙 孙 孙 孙 孙 孙 孙 孙 孙 婿女婿女媳男媳男 婿女媳孙女婿女媳男 媳男 媳男媳男婿女 陈王施王孙王丁王金秋平秋嘉铭诗铭星萍潭红忆杰茹鸿 周 王 智 郭姚张姚王宋王黄王 庄王丁王陈王 颜俊纯俊德亚 雅文巧静 静鶄维 颜宏宜清贤清 谦琴霞明雯晨宜骅达 媛勇 外外外外外外曾曾曾曾曾孙孙孙孙孙 外外外 曾 曾曾曾孙孙孙 孙 孙 孙 曾 孙 女孙女孙孙女孙孙 女 女女 女女 女 女 泣 谢 宋王王王王王王王 芷旻旻昱昱昱雨晨辰 末暄晟霏燊旻西瀚希

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司

王

可

锌

陈陈陈陈施施

雯津佳锦丹宇

雯妮晖鸿妮旭